



Согласовано
Зам. директора МБУ «КСШ»
Е.И. Храмцова
2020 г.



Утверждено
Председатель РСО «ФШХ»
Н.С. Соколов
2020

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира по шахматам, на призы Чемпиона РФ Малецкого В.С.
номер-код вида спорта 0880032511Я

1. Цели и задачи

Турнир (далее - соревнование) проводится в целях:

- - развития и популяризации шахмат в Республике Хакасия;
- - повышение квалификации участников и роста их мастерства;
- - воспитание спортсменов города в славных традициях городского спорта.

2. Руководство проведения соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляет РСО «ФШХ», непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК), утвержденную ФШХ. Главный судья – Терещенко В.П., главный секретарь – Мамышев Ю.Г.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с 14 по 20 декабря 2020 года в помещении шахматных классов МБУ «КСШ» г. Абакана (ул. Щетинкина 22-а).

Регистрация участников состоится 14 декабря с 16.00 до 16.50.

Начало первого тура в 17.00.

4. Требования к участникам

К участию в соревновании допускаются спортсмены, возраст которых от 18 лет и старше, имеющие подготовку не ниже 3 спортивного разряда, уплатившие турнирный взнос 300 руб и предоставившие справку об эпидокружении (гор. поликлиника, каб № 356). Участники с рейтингом 2300 (классика) и выше допускаются без турнирного взноса. Турнирный взнос должен быть внесен наличными при регистрации.

Если оплативший взнос спортсмен отказался от участия в соревнованиях по причинам, не зависящим от организаторов, турнирный взнос ему не возвращается.

При соблюдении соц. дистанции, максимальная пропускная способность игровых залов – 22 спортсмена. При большем числе игроков, будет произведён отсев по рейтингу.

Все участники должны играть в масках и перчатках.

Поведение спортсменов регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы».

Организаторы обеспечивают:

- проведение соревнования с учетом требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Республики Хакасия, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора;
- обработка рук, замер температуры;
- читинг-контроль с соблюдением требований античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты;
- размещение информации о ходе турнира в сети интернет.

5. Участники и система проведения

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России №654 от 17.07.2017 (в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017 г. № 1087) и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Швейцарская система –7 туров, компьютерная жеребьевка. Контроль времени – 90 минут до конца партии с добавлением 30 секунд на каждый ход, начиная с 1-го, каждому участнику.

Поведение спортсменов регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта шахматы».

Обязательный читинг - контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ.

Для рассмотрения протестов на техническом совещании создается Апелляционный комитет в составе 5 человек (3 основных члена и 2 запасных). Апелляция на решение главного судьи может быть подана участником или его представителем в письменном виде в течение 10 минут после окончания партии с залоговым депозитом в сумме 1000 (одна тысяча) рублей. Залоговый депозит возвращается заявителю в случае признания апелляции обоснованной, в противном случае денежные средства используются на покрытие расходов по проведению соревнования. Решение Апелляционного комитета является окончательным.

6. Определение победителей

Победитель и призеры соревнования определяются по наибольшей сумме набранных очков. При равенстве очков у двух или более участников места определяются последовательно по дополнительным показателям: результату личной встречи, усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего), коэффициенту Бухгольца, перфомансу.

7. Награждение

Призовой фонд составляет не менее 80% от собранных взносов (20% на судейство), а также собственный призовой фонд чемпиона России Малецкого В.С. Призы вручаются на церемонии закрытия соревнований. Призерам, не присутствующим на закрытии, призы не выдаются и в дальнейшем не высылаются.

Победители и призеры соревнования награждаются грамотами, денежными призами. Организаторами соревнования могут быть предусмотрены дополнительные призы.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном оборудовании, отвечающим требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение безопасности участников и зрителей.

9. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются за счет турнирных взносов и спонсорских средств.

10. Страхование участников

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

10. Заявки

По дополнительным вопросам относительно организации и проведения соревнований обращаться по телефонам:

+7-923-594-56-46 Терещенко Вячеслав Павлович, ter73@mail.ru